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Cílem práce byl návrh a realizace edukativního simulátoru řídicího panelu CNC frézky. Diplomant měl vytvořit v programovacím jazyce Python grafickou aplikaci, panel CNC stroje. Panel měl umožňovat simulaci kódu pro CNC stroje. Simulací mělo být zpracování standardního kódu pro CNC stroj a provést jeho vizualizaci.  
Rozsah předkládané práce je cca 60 stran čistého textu. Kompletní odevzdání práce pak obsahuje, kromě textu práce ve formátu „pdf“, zdrojové kódy vytvořené grafické aplikace v jazyce Python.
Text práce lze rozdělit na část teoretickou a praktickou.
V teoretické části práce diplomant provedl rešerši na zadané téma diplomové práce. Uvádí zde principy obrábění materiálů frézováním a popis vybraných typů obráběcích, frézovacích, nástrojů. Dále uvádí informace o výběru obráběcích nástrojů, volbě a nastavení jejich pracovních podmínek. Ve druhé části této kapitoly je uveden popis CNC strojů, jejich hlavní součásti (konstrukční díly) a způsoby ovládání. Teoretickou část zakončuje kapitola se základním popisem jazyka Python. 
Praktická část DP popisuje postup řešení návrhu a realizace simulátoru v jazyce Python. Popis jednotlivých fází návrhu, společně s vysvětlením postupného vytváření programového kódu pro všechny vybrané funkce simulátoru jsou přehledné a srozumitelné. Vytvořený simulátor umožňuje práci se standardními CNC kódy (např. M, N, G, P, S, T atd.), stejně jako u reálného zařízení. Simulátor umožňuje volbu obráběcího nástroje, z několika předpřipravených možností, a jeho dalších, obvyklých, pracovních podmínek. Program je zpracován přehledně a lze předpokládat, že diplomant pracoval na jeho tvorbě s dostatečnou pečlivostí, kdy jednotlivé funkce programu simulátoru působí „uživatelsky přívětivě“ a propracovaně. Zde bych měl drobnou poznámku k přiloženým souborům DP, kde bych očekával sadu demonstračních CNC kódů, pro ověření funkce simulátoru. Také by jistě bylo vhodné vložit krátká videa, s demonstrací funkčnosti simulátoru.
Logickou stavbu a stylistickou úroveň práce lze označit za velmi dobrou. Text DP obsahuje několik překlepů a gramatických chyb (např. str. 38, „Knihova Bokeh“ str. 43, „najedí nástroje“, str. 52, „tlačítka definovali“ atd.). To poněkud ovlivňuje pohled na dokončenou práci. Tomuto stavu by se dalo předejít pečlivější kontrolou konečné verze textu DP. Také by jistě pomohla funkce kontroly pravopisu použitého textového editoru. Diplomant se v textu DP, na několika jeho stránkách (na str. 18, 47, 56 a 62) označuje jako autor, což jistě je, ale v tomto typu práce se toto označení zpravidla nepoužívá.
Diplomant pracuje správně s použitými literárními zdroji (je uvedeno 19 literárních zdrojů), které příslušně cituje. Pouze u několika použitých obrázků chybí uvedení zdroje.   
Závěrem lze konstatovat, že diplomant splnil body zadání DP v plném rozsahu. Tím prokázal schopnost samostatně řešit zadané cíle DP a práce splňuje, v plné míře, požadavky kladené na tento typ závěrečných prací.
 
Diplomant by mohl při obhajobě odpovědět na následující otázky:
1. Je délka zdrojových CNC kódů omezena svou velikostí?
1. Bylo by možné přidávat do seznamu nástrojů vlastní obráběcí nástroje?

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm
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